



Parlamentul României Camera Deputaților

GRUPUL PARLAMENTAR U.D.M.R.

Nr. A / UDMR / 34

Întrebare



Nr. 1012 A / 3.05.2016

Către: Ministrul Educației Naționale

De la: Deputat Szabó Ödön, Circumscripția electorală nr. 5 BIHOR

Obiectul întrebării: Situația personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic din cluburile sportive școlare afectate de procesul de descentralizare.

Stimate Domnule Ministru,

Am aflat că în urma unui audit financiar efectuat de Curtea de Conturi la Ministerul Finanțelor Publice al contului general anual de execuție a bugetului de stat pe anul 2015 a fost emisă Decizia nr.28/22.12.2016 prin care se solicită Ministerului condus de dumneavoastră luarea măsurilor corespunzătoare în vederea organizării și funcționării cluburilor sportive școlare și urmării centralizării raportărilor financiare care privesc activitatea acestora în conformitate cu prevederile legale.

Inspectoratelor Școlare Județene și Inspectoratului Școlar al Municipiului București a fost solicitat un punct de vedere în vederea organizării/reorganizării rețelei școlare a cluburilor sportive școlare din raza lor de competență. Am înțeles că au fost luate unele măsuri.

Guvernul în strategia de descentralizare, a propus ca toate competențele să fie transferate de la nivelul administrației publice centrale la nivelul autorităților locale alături de palatul, clubul copiilor și centre teritoriale ale acestora. Această decizie va fi însoțită și de resursele necesare exercitării activităților și pentru acoperirea cheltuielilor cu: resurse umane, și materială precum și de funcționare.

Domnule Ministru, vă rog să-mi întocmiți o listă cu numărul cluburilor sportive școlare, palatul și clubul copiilor pe fiecare județ în parte care să includă și numărul personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic pentru fiecare instituție și locație și vă rog să-mi precizați patrimoniul transferabil către UAT-ri.

De asemenea Vă rog să-mi precizați mărimea cheltuielilor bugetare și sursa de finanțare a acestor centre, și în ce măsură bugetul va fi transferat administrației publice locale și în anii următori?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,
Szabó Ödön
Deputat UDMR

București, 30.05.2016